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Se spomnite naslovnice katere izmed revij Matematike v šoli, 
ki so izšle v vseh letih njenega izhajanja? Imate morda (vse šte-
vilke) revije spravljene v šolski knjižnici, svojem kabinetu, za-
sebni knjižnici? Jih kdaj prelistate, uporabite zapisano vsebino 
pri strokovnem delu, pri poučevanju, pri pisanju prispevkov za 
matematično konferenco ali ob pisanju prispevkov s področja 
matematike za druge konference, npr. SirIKT? 
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[Slika 1] Devetnajst letnikov zbranih v krogu, 20. letnik v sredini
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kolofon

Prepričana sem, da ste revijo v obdobju, 
odkar izhaja, vzeli za svojo in da rečete v po-
govoru »naša revija«. Kot odgovorni urednici, 
ki imam nalogo, da se dopisujem po elektron-
ski pošti z avtorji prispevkov, mi je vedno top-
lo pri srcu, ko mi kdo napiše: »Čakam, da iz-
ide naša revija.« Da, naša. Tako je prav. Vsi jo 
so ustvarjamo in skrbimo, da bo kakovostna.

Večkrat pravijo, da imamo matematiki 
radi številke. In če jih imamo res, se spreho-
dite z mano skozi 20 letnikov revije Matema-
tika v šoli, s številkami kakopak.

V dvajsetih letnikih je izšlo 45 številk re-
vije, od tega 14 enojnih številk, preostale so 
bile dvojne. V treh letnikih so izšle po štiri 
številke na leto, v enem letniku dve številki 
oz. ena številka, v preostalih 15 letnikih pa 
dve dvojni številki v letniku. Tudi obseg po-
samezne številke se je spreminjal, zdaj ima-
mo 100 strani v eni dvojni številki. V vseh 45 
številkah je objavljenih 597  prispevkov 312 
različnih avtorjev (do vključno številke, ki jo 
berete). V naštetih prispevkih so zajeti tudi 
krajši prispevki, predvsem obvestila, napo-
vedniki seminarjev, tekmovanj, nagradnih 
nalog, uvodniki, poročila … V povprečju je 
bilo v enem letniku objavljenih 30 različnih 

prispevkov, z revijo pa je v enem letniku v 
povprečju sodelovalo 16 različnih avtorjev. 
Nekateri avtorji so objavili več prispevkov. 
Med avtorji so bili učitelji z vseh stopenj iz-
obraževanja, vzgojitelji v vrtcih, profesorji na 
fakultetah, odzvali so se tudi že upokojenci 
kot avtorji prispevkov. Mnogi med vami ste 
se preizkusili kot avtorji, drugi kot soavtorji 
prispevkov. Kot odgovorna urednica se zave-
dam, da je kakovost prispevkov pomembna 
in ključna za ohranjanje namena, za katerega 
je bila revija ustanovljena.

Revijo je soustvarjalo v uredniških od-
borih in založbi Zavoda RS za šolstvo sku-
paj 49 učiteljev matematike na osnovnih 
in srednjih šolah, profesorjev s fakultet, 
zunanjih sodelavcev (lektorji, oblikovalci, 
prevajalci …) in zaposlenih na Zavodu RS 
za šolstvo.
[SliVse naštete podatke s poimenskimi se-
znami in kronološkim pregledom najdete v 
publikaciji, ki smo jo izdali ob izidu 20. letni-
ka revije Matematika v šoli z naslovom Jubi
lejna publikacija ob izidu 20. letnika revije 
Matematika v šoli. Dosegljiva je na spletu, 
v digitalni knjižnici Zavoda RS za šolstvo 
(pot: spletna stran ZRSŠ digitalna knjižnica), 
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a kljub temu da smo jo izdali le v elektron-
ski obliki, verjamem, da jo boste prelistali. 
Morda vas pritegnemo k listanju in branju s 
podatkom, da so objavljene naslovnice po-
sameznih letnikov. Ob ogledu naslovnic se 
boste spomnili marsikatere od revij, ki ste jo 
prelistali. Objavili smo tudi kazala vseh 45 
izdanih številk zato, da se citiranost revije v 
strokovnih prispevkih s področja matemati-
ke poveča. Ob pisanju prispevkov za različne 
konference namreč pogrešamo navajanje li-
terature in virov, ki so strokovno podprti in 
objavljeni v slovenskem prostoru, še posebej 
v publikacijah, ki ji izdaja založba Zavoda 
RS za šolstvo. Zdaj bo iskanje po avtorjih ali 
besedah iz naslova prispevkov lažje, saj do-
kument na spletu omogoča s svojimi orodji 
iskanje po ključni besedi, ki jo zapišemo.

Izida 20. letnika revije smo se spomni-
li na 2. mednarodni konferenci o učenju in 
poučevanju matematike, ki je bilo v Čatežu 
ob Savi 21. in 22. avgusta. Okrogla miza je 
potekala v četrtek popoldne z zadovoljivim 
obiskom udeležencev. Zavedam se, da nismo 
uresničili pričakovanja slehernega izmed 
udeležencev okrogle mize, a smo se trudili. 
Veseli smo bili pohval in tudi konstruktiv-
nih kritik naših zvestih bralcev, ki ste nam 
jih posredovali po okrogli mizi. Vse, kar 
ste nam sporočili, nas zavezuje, da bomo še 
boljši.

[Slika 3] Sodelujoči na okrogli mizi: Simona Vozelj 
(urednica založbe ZRSŠ, dr. Zlatan Magajna (član 
uredniškega odbora), Jerneja Bone (odgovorna 
ured nica)

[Slika 4] Sodelujoči na okrogli mizi: mag. Marija 
Lesjak Reichenberg (vodja založbe ZRSŠ), dr. Dar-
jo Felda (član uredniškega odbora), Simona Vreš 
(članica uredniškega odbora)

[Slika 2] Naslovnica Jubilejne publikacije ob izidu 
20. letnika revije Matematika v šoli
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[Slike 5–7] Na razstavi na KUPM 2014

Z razstavo smo se spomnili začetkov na-
stanka revije, kjer smo predstavili fotokopije 
izvirnih dokumentov, ki predstavljajo vpo-
gled v začetek izhajanja revije.

Postanite tudi vi del zgodbe o reviji Ma-
tematika v šoli, pišite, objavljajte, obveščajte 
nas, kaj se v povezavi z matematiko dogaja 
na vaših šolah, opišite primere obetavnih 
praks …, in če ne veste ali niste prepričani, 
ali bo neka vsebina zanimiva za bralce, pišite 
in vprašajte.

Prepričana sem, da bomo zgodbo o reviji 
Matematika v šoli uspešno pisali še naprej. 


